
Ankieta dla nauczycieli 2025

 2. **1. Na jakim wydziale prowadzi Pani/Pan zajęcia dydaktyczne?**
374 z 374 osób odpowiedziało na to pytanie

40%

22%

17%

21%

 3. **2. Jakie ma Pani/Pan doświadczenie dydaktyczne?**
374 z 374 osób odpowiedziało na to pytanie

4%

10%

15%

71%

 4. **3. Czy prowadzi Pan/Pani zajęcia w języku obcym?**
374 z 374 osób odpowiedziało na to pytanie

50%

13%

14%

23%

 5. **4. W jakiej formie organizacyjnej prowadzi Pani/Pan zajęcia :**
374 z 374 osób odpowiedziało na to pytanie z opcją wielokrotnego wyboru

Lekarski 148 odpowiedzi

Medyczny 84 odpowiedzi

Farmaceutyczny 65 odpowiedzi

Nauk o Zdrowiu 77 odpowiedzi

Mniej niż 2 lata 16 odpowiedzi

2–5 lat 37 odpowiedzi

6–10 lat 57 odpowiedzi

Ponad 10 lat 264 odpowiedzi

Tak 189 odpowiedzi

Nie, ale chciał(a)bym zacząć i jestem do nich gotowa/wy 48 odpowiedzi

Nie, ale chciał(a)bym zacząć i potrzebuje wsparcia w zakresi… 52 odpowiedzi

Nie i nie planuję 85 odpowiedzi



85%

45%

24%

18%

59%

25%

9%

 6. **5. Jakie są Pana/Pani główne motywacje do pracy jako nauczyciel
akademicki?**
374 z 374 osób odpowiedziało na to pytanie z opcją wielokrotnego wyboru

57%

72%

50%

55%

56%

71%

21%

23%

31%

32%

29%

26%

4%

10 dni temu

Prowadzenie zajęć wynika tylko i wyłącznie z wymagań administracyjnych.

Zajęcia kontaktowe w tradycyjnej sali wykładowej/ćwiczenio… 319 odpowiedzi

Zajęcia kontaktowe w klinikach 167 odpowiedzi

Zajęcia kontaktowe w laboratorium 91 odpowiedzi

Zajęcia w Centrum Symulacji Medycznej 68 odpowiedzi

Zajęcia zdalne (w kontakcie rzeczywistym - MS Teams) 222 odpowiedzi

Zajęcia w e-learningu (zajęcia asynchroniczne - kursy na platf… 94 odpowiedzi

Tutoring 32 odpowiedzi

Uwielbiam przekazywać wiedzę i obserwować rozwój studen… 213 odpowiedzi

Czerpię satysfakcję z interakcji ze studentami i inspirowania i… 271 odpowiedzi

Nauczanie daje mi poczucie spełnienia i realizacji zawodowej. 187 odpowiedzi

Posiadam zaawansowaną wiedzę w swojej dziedzinie i chcę … 205 odpowiedzi

Wierzę, że mogę przyczynić się do rozwoju kolejnych pokole… 211 odpowiedzi

Dzielenie się wiedzą pozwala mi na ciągłe doskonalenie wła… 267 odpowiedzi

Praca dydaktyczna umożliwia mi prowadzenie badań i rozwij… 77 odpowiedzi

Chcę przyczyniać się do postępu nauki i innowacji w mojej d… 85 odpowiedzi

Posiadanie pensum na uczelni zapewnia mi stabilność finans… 115 odpowiedzi

Cenię sobie bezpieczeństwo zatrudnienia, które daje mi dyd… 120 odpowiedzi

Możliwość współpracy z innymi ekspertami i specjalistami. 109 odpowiedzi

Chęć wpływania na kształtowanie programów nauczania i po… 96 odpowiedzi

Inne (proszę podać jakie)… 14 odpowiedzi



11 dni temu

Jest to konieczna część mojego etatu, ale bardzo chętnie pozostałabym tylko na

części naukowej mojego etatu akedemickiego

16 dni temu

x

17 dni temu

Jestem naukowcem, dydaktyka jest dla mnie dodatkiem

18 dni temu

nienormowany czas pracy

21 dni temu

Współpraca ze studentami daje mi wiele satysfakcji i otwiera możliwości nowych

kontaktów.

22 dni temu

jestem na bieżąco z wiedzą / wytycznymi, ponieważ muszę ją posiadać, żeby

uczyć

25 dni temu

konieczność i możliwość ciągłego szkolenia, czerpanie wiedzy od najlepszych w

mojej dziedzinie

25 dni temu

wymóg pracy w klinice; czuję się dydaktykiem niejako przy okazji i trochę z

przymusu, preferowałbym wyłącznie działalność naukową

25 dni temu

Brak istnienia etatów czysto naukowych w praktyce

25 dni temu

Konieczność wyrobienia pensum co wynika z mojego etatu.

miesiąc temu

Pokazanie co ma do zaproponowania studentom, słuchaczom studiów

podyplomowych UMP. Wiele osób na zewnątrz nie wie jaki mamy potencjał, bazę

dydaktyczną oraz pomysły na prowadzenie zajęć

miesiąc temu

chcę pomagać studentom osiągnąć pełnię potencjału, pomóc przez to ich

pacjentom i dzielić się tym, co otrzymane wcześniej od innych

miesiąc temu

obowiązek dydaktyczny



 7. **6. Jakie są Pana/Pani główne cele zawodowe na najbliższe 5 lat?**
374 z 374 osób odpowiedziało na to pytanie z opcją wielokrotnego wyboru

34%

4%

67%

14%

63%

32%

39%

9%

43%

45%

33%

42%

35%

 9. **7. Jak ocenia Pan/Pani swoją potrzebę dalszego rozwoju
zawodowego w kontekście doskonalenia metod dydaktycznych i
podnoszenia jakości kształcenia na uczelni?**
374 z 374 osób odpowiedziało na to pytanie

33%

40%

23%

2%

2%

Awans na wyższe stanowisko akademickie w ścieżce dydakt… 129 odpowiedzi

Awans na stanowisko kierownika katedry lub instytutu 15 odpowiedzi

Publikacja w renomowanych czasopismach międzynarodowy… 252 odpowiedzi

Publikacja monografii naukowej 51 odpowiedzi

Współautorstwo w publikacjach z innymi naukowcami 235 odpowiedzi

Opracowanie nowych kursów i przedmiotów 118 odpowiedzi

Wdrożenie nowoczesnych metod nauczania 147 odpowiedzi

Integracja zagadnień zrównoważonego rozwoju i ekologii w … 34 odpowiedzi

Współpraca z zagranicznymi uczelniami i instytutami badawc… 159 odpowiedzi

Udział w międzynarodowych konferencjach i sympozjach 170 odpowiedzi

Realizacja projektów badawczych finansowanych ze środkó… 122 odpowiedzi

Rozwój umiejętności miękkich, takich jak współpraca w grupi… 156 odpowiedzi

Angażowanie się w działalność społeczną i popularyzację na… 132 odpowiedzi

Bardzo wysoką – widzę duże korzyści w ciągłym rozwoju sw… 122 odpowiedzi

Wysoką – dostrzegam potrzebę rozwoju, ale nie w każdym o… 152 odpowiedzi

Średnią – czasami czuję potrzebę rozwoju, jednak obecny p… 85 odpowiedzi

Niską – nie czuję potrzeby dalszego rozwoju zawodowego w… 7 odpowiedzi

Brak potrzeby – nie widzę konieczności rozwoju w zakresie … 8 odpowiedzi



 10. **8\. Jakie są Pana/Pani największe wyzwania w prowadzeniu zajęć
dydaktycznych?**
374 z 374 osób odpowiedziało na to pytanie

 12. **9\. Jako osoba nieustannie podnosząca swoje kwalifikacje i
rozwijająca kompetencje dydaktyczne, które z poniższych form uczenia
się uważa Pan/Pani za najbardziej skuteczne w swoim rozwoju
zawodowym?**
374 z 374 osób odpowiedziało na to pytanie

1

1

2

2

3

3

4 5

4 5

1 2 3 4 5

Zaangażowanie studentów – trudność w utrzymaniu aktywneg… Średnia: 3.11

Motywacja studentów – niska chęć studentów do samodzielnej… Średnia: 3.44

Dostosowanie treści do zróżnicowanego poziomu grupy – pro… Średnia: 2.93

Dostosowanie zajęć do osób ze specjalnymi potrzebami eduka… Średnia: 2.67

Efektywne wykorzystanie metod aktywizujących – trudności w … Średnia: 3.1

🔲 Korzystanie z narzędzi cyfrowych – trudności z obsługą i w… Średnia: 2.82

Ograniczona liczba godzin dydaktycznych – trudność w realiza… Średnia: 2.84

Praca w dużych grupach studentów – ograniczone możliwości i… Średnia: 3.47

Ocena efektów uczenia się – trudności w opracowywaniu skut… Średnia: 2.91

Zarządzanie dyskusją i pracą w grupach – trudność w angażow… Średnia: 2.88

Łączenie dydaktyki z innymi obowiązkami akademickimi – wyz… Średnia: 3.8

Prowadzenie zajęć w języku obcym – bariera językowa utrudni… Średnia: 2.5

Zielona transformacja w dydaktyce – brak wystarczającej wied… Średnia: 3.03

E-learning (interaktywne kursy dostępne na platformach eduka… Średnia: 3.13

Tradycyjne szkolenia stacjonarne (warsztaty, wykłady, seminari… Średnia: 4.01

Samokształcenie (czytanie literatury naukowej, analizowanie ba… Średnia: 3.71



 13. **10\. Jak dobrze Pan/Pani czuje się w prowadzeniu zajęć
dydaktycznych z wykorzystaniem poniższych metod?**
374 z 374 osób odpowiedziało na to pytanie

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

N k k t i t j t j i t li ji (i Ś d i 2 85

Praca w grupach (dyskusje zespołowe, praca nad projektami w… Średnia: 3.64

Konsultacje indywidualne (spotkania mentoringowe z eksperta… Średnia: 3.64

Mentoring (regularna współpraca z bardziej doświadczonymi d… Średnia: 3.6

Microlearning (krótkie, skoncentrowane moduły edukacyjne, kt… Średnia: 3.33

Learning communities (grupy nauczycieli wymieniające się wie… Średnia: 3.07

Reflective practice (systematyczne analizowanie swoich metod … Średnia: 3.21

Flipped classroom (samodzielne przygotowanie się do zajęć pr… Średnia: 3.4

Digital portfolios (tworzenie i dokumentowanie własnego rozw… Średnia: 2.6

Gamification (wykorzystanie elementów gry – np. punktów, odz… Średnia: 2.54

Role-playing (symulacje i odgrywanie ról w celu lepszego zrozu… Średnia: 3.16

Learning by teaching (zdobywanie wiedzy poprzez uczenie inn… Średnia: 3.44

E-learning (prowadzenie kursów online, przygotowanie interakt… Średnia: 3.33

Tradycyjne zajęcia stacjonarne (wykłady, ćwiczenia, seminaria r… Średnia: 4.63

Nauczanie poprzez samodzielne kierowanie studentów do źró… Średnia: 3.92

Wykorzystanie generatywnej sztucznej inteligencji w dydaktyce… Średnia: 2.41

Praca w grupach (moderowanie pracy zespołowej, projektów s… Średnia: 3.84

Konsultacje indywidualne (wsparcie studentów w formie spotka… Średnia: 4.15

Mentoring (prowadzenie studentów lub młodszych nauczycieli … Średnia: 3.61

Microlearning (stosowanie krótkich, intensywnych modułów ed… Średnia: 2.84

Learning communities (organizowanie i wspieranie grup studen… Średnia: 2.81



 14. **11. Jakie ma Pan/Pani największe obawy dotyczące efektywności
stosowania różnych metod dydaktycznych w pracy ze studentami?**
374 z 374 osób odpowiedziało na to pytanie z opcją wielokrotnego wyboru

42%

45%

58%

58%

19%

30%

15%

25%

19%

12%

12%

 15. **12. Jakie formy wsparcia, które oferuje Pan/Pani swoim studentom,
uważa Pan/Pani za najbardziej istotne w procesie nauczania?**
374 z 374 osób odpowiedziało na to pytanie z opcją wielokrotnego wyboru

1 2 3 4 5

Reflective practice (analiza własnej dydaktyki, wprowadzanie z… Średnia: 3.24

Flipped classroom (przygotowywanie materiałów do samodziel… Średnia: 3.13

Digital portfolios (ocenianie i wykorzystywanie cyfrowych portfo… Średnia: 2.42

Gamification (wdrażanie elementów grywalizacji, np. punktów, … Średnia: 2.4

Role-playing (wykorzystanie symulacji i odgrywania ról w naucz… Średnia: 2.93

Learning by teaching (angażowanie studentów w nauczanie inn… Średnia: 3.32

Studenci mogą mieć trudności z samodzielnym przyswajanie… 156 odpowiedzi

Brak zaangażowania studentów w trakcie zajęć tradycyjnych … 170 odpowiedzi

Studenci mogą nie być wystarczająco zmotywowani do samo… 216 odpowiedzi

Narzędzia generatywnej sztucznej inteligencji (AI) mogą pro… 218 odpowiedzi

Trudności w moderowaniu pracy w grupach i zapewnieniu ró… 70 odpowiedzi

Ograniczona liczba godzin dydaktycznych utrudnia organiza… 111 odpowiedzi

Microlearning może być zbyt fragmentaryczny i nie wystarczy… 56 odpowiedzi

Flipped classroom wymaga dużego zaangażowania studentó… 94 odpowiedzi

Gamifikacja może odciągać studentów od rzeczywistych celó… 71 odpowiedzi

Role-playing może być trudne do wdrożenia w dydaktyce me… 46 odpowiedzi

Learning by teaching może prowadzić do utrwalania niepełn… 46 odpowiedzi



24%

38%

40%

19%

7%

9%

49%

6%

7%

76%

33%

22%

 16. **13. Proszę określić które poniższe elementy, które są dla Pana/Pani
najważniejsze przy ocenie wstępnej:**
374 z 374 osób odpowiedziało na to pytanie

1

1

2

2

3

3

4 5

4 5

Regularne konsultacje (np. cotygodniowe spotkania, godziny … 90 odpowiedzi

Dodatkowe materiały edukacyjne (np. dodatkowe artykuły, pr… 141 odpowiedzi

Szybka odpowiedź na pytania e-mailowe (np. odpowiedź w c… 149 odpowiedzi

Organizacja dodatkowych zajęć praktycznych (np. warsztaty, … 72 odpowiedzi

Organizacja sesji Q&A (np. regularne spotkania z ekspertami … 26 odpowiedzi

Wsparcie w zakresie zdrowia psychicznego (np. informacje o … 32 odpowiedzi

Możliwość uzyskania feedbacku na bieżąco (np. ocena postę… 182 odpowiedzi

Organizacja sesji mentoringowych (np. indywidualne spotkan… 24 odpowiedzi

Organizacja prekursów (np. wprowadzenie do trudniejszych t… 27 odpowiedzi

Tworzenie przyjaznej atmosfery na zajęciach (np. zachęcanie… 284 odpowiedzi

Wsparcie w rozwijaniu umiejętności miękkich (np. komunikacj… 123 odpowiedzi

Możliwość uczestnictwa w projektach badawczych (np. wspó… 82 odpowiedzi

Weryfikacja początkowego poziomu wiedzy studentów (rozpoz… Średnia: 3.84

Określenie celów kształcenia i ich powiązanie z oceną wstępną Średnia: 3.84

Dopasowanie poziomu trudności zadań do wymagań programu Średnia: 3.82

Analiza wyników oceny wstępnej jako bazy do planowania dals… Średnia: 3.62

Feedback na temat mocnych stron i obszarów do poprawy, prz… Średnia: 3.87

Ustalenie działań wspierających, bazujących na wynikach ocen… Średnia: 3.65

Proporcja odpowiedzi prawidłowych i błędnych, pomagająca o… Średnia: 3.38



 17. **14. Proszę określić, które z poniższych elementów oceny
formatywnej uważa Pan/Pani za najważniejsze w trakcie prowadzenia
zajęć:**
374 z 374 osób odpowiedziało na to pytanie

 18. **15. Proszę określić, które poniższe elementy oceny sumatywnej,
które uważa Pan/Pani za istotne przy przygotowywaniu i ocenie
egzaminu, uwzględniając efekty uczenia się i jakość procesu oceniania.**
374 z 374 osób odpowiedziało na to pytanie

1

1

2

2

3

3

4 5

4 5

1 2 3 4 5

Regularne udzielanie feedbacku studentom na temat ich postę… Średnia: 4.01

Monitorowanie zaangażowania i postępu uczniów podczas zaj… Średnia: 4.01

Feedback w czasie rzeczywistym, umożliwiający szybką korekt… Średnia: 4.32

Określenie obszarów, w których studenci potrzebują dodatkow… Średnia: 3.89

Wykorzystanie wyników oceny formatywnej do modyfikacji pla… Średnia: 3.54

Wykorzystywanie różnych form feedbacku, takich jak: indywidu… Średnia: 3.52

Informacja zwrotna, która nie tylko wskazuje błędy, ale także of… Średnia: 4.06

Użycie ocen opisowych zamiast punktowych, aby student mógł… Średnia: 3.17

Weryfikowane efekty uczenia się (spójność pytań z zakładanym… Średnia: 4.16

Matryce egzaminacyjne (czy pytania są odpowiednio przypisan… Średnia: 3.62

Bazy pytań oparte na efektach uczenia się (baza pytań, które s… Średnia: 3.64

Pytania złożone (wielowarstwowe pytania sprawdzające głębsz… Średnia: 3.72

Minima kompetencyjne (progi minimalne, które student musi os… Średnia: 3.81

Progi procentowe (określenie minimalnej liczby punktów do uz… Średnia: 3.73

Liczba osób zdających/nie zdających (analiza wyników i frekwe… Średnia: 3.5

Raporty oceny rzetelności pytań (ocena, na ile pytania egzamin… Średnia: 3.8



 20. **16. Czy korzysta Pan/Pani z profesjonalnych baz danych w procesie
dydaktycznym?**
374 z 374 osób odpowiedziało na to pytanie

45%

33%

18%

4%

 21. **17. Czy pewnie czuje się Pan/Pani w zakresie posługiwania się
cyfrowymi narzędziami w dydaktyce?**
374 z 374 osób odpowiedziało na to pytanie

3%

13%

42%

32%

10%

 22. **18. Jak pewnie czuje się Pan/Pani w zakresie dostosowywania zajęć
do potrzeb osób ze specjalnymi potrzebami edukacyjnymi?**
374 z 374 osób odpowiedziało na to pytanie

22%

18%

32%

21%

1 2 3 4 5

R t j k ś i i ( ól j j k ś i i Ś d i 3 79

Tak, regularnie 165 odpowiedzi

Sporadycznie 125 odpowiedzi

Nie, ale chciał(a)bym się nauczyć 68 odpowiedzi

Nie i nie widzę takiej potrzeby 16 odpowiedzi

Nie czuję się pewnie (unikam korzystania z narzędzi cyfrowy… 11 odpowiedzi

Raczej niepewnie (korzystam sporadycznie, wymagam wspar… 50 odpowiedzi

Umiarkowanie pewnie (korzystam, ale chętnie poszerzył(a)by… 155 odpowiedzi

Raczej pewnie (sprawnie korzystam z większości dostępnych… 119 odpowiedzi

Bardzo pewnie (aktywnie wykorzystuję i eksperymentuję z n… 39 odpowiedzi

Nie czuję się pewnie (nie mam doświadczenia i wiedzy w tym… 84 odpowiedzi

Raczej niepewnie (mam podstawową wiedzę, ale nie wiem, j… 67 odpowiedzi

Umiarkowanie pewnie (stosuję podstawowe dostosowania, a… 118 odpowiedzi

Raczej pewnie (umiem dostosować zajęcia do różnych potrz… 80 odpowiedzi



7%

 24. **19. Czy uważa Pan/Pani, że zagadnienia związane z zieloną
transformacją powinny być bardziej uwzględniane w kształceniu
medycznym?**
374 z 374 osób odpowiedziało na to pytanie

43%

15%

42%

 25. **20. Czy jest Pan/Pani zainteresowany(a) wdrażaniem zasad
projektowania uniwersalnego w swojej dydaktyce?**
374 z 374 osób odpowiedziało na to pytanie

42%

14%

44%

 26. **21. Czy był(a)by Pan/Pani zainteresowany(a) udziałem w wyjazdach
studyjnych do innych uczelni w celu wymiany doświadczeń i wdrożenia
nowości na swoich zajęciach?**
374 z 374 osób odpowiedziało na to pytanie

64%

19%

17%

 27. **22. Czy był(a)by Pan/Pani zainteresowany(a) udziałem w

Bardzo pewnie (aktywnie wdrażam różne strategie i dostoso… 25 odpowiedzi

Tak 161 odpowiedzi

Nie 57 odpowiedzi

Nie mam zdania 156 odpowiedzi

Tak 157 odpowiedzi

Nie 54 odpowiedzi

Nie wiem, chciał(a)bym dowiedzieć się więcej 163 odpowiedzi

Tak 240 odpowiedzi

Nie 70 odpowiedzi

Nie wiem 64 odpowiedzi



międzynarodowych konferencjach dotyczących jakości kształcenia i
wdrażania działań projakościowych na UMP?**
374 z 374 osób odpowiedziało na to pytanie

60%

21%

19%

 28. **23. Czy angażuje się Pan/Pani w wewnętrzne
konferencje/warsztaty dotyczące jakości kształcenia?**
374 z 374 osób odpowiedziało na to pytanie

51%

32%

17%

 29. **24. Czy był(a)by Pan/Pani zainteresowany(a) aktywnym udziałem w
organizacji wydarzeń (np. jako prelegent, prowadzący warsztaty)?**
374 z 374 osób odpowiedziało na to pytanie

32%

28%

40%

 31. **25. Jakie sposoby pomagają Panu/Pani planować realizację zajęć
dydaktycznych?**
374 z 374 osób odpowiedziało na to pytanie z opcją wielokrotnego wyboru

58%

87%

Tak 225 odpowiedzi

Nie 77 odpowiedzi

Nie wiem 72 odpowiedzi

Tak 190 odpowiedzi

Nie 120 odpowiedzi

Nie mam zdania 64 odpowiedzi

Tak 118 odpowiedzi

Nie 105 odpowiedzi

Może w przyszłości 151 odpowiedzi

Korzystanie z gotowych materiały dydaktycznych: podręczni… 217 odpowiedzi

Tworzę własne zasoby: autorskie materiały dydaktyczne - pr… 326 odpowiedzi



33%

51%

58%

 32. **26. Które z poniższych technologii najczęściej wykorzystuje
Pan/Pani na swoich zajęciach?**
374 z 374 osób odpowiedziało na to pytanie z opcją wielokrotnego wyboru

65%

30%

14%

18%

10%

3%

5%

 33. **27. Jakie zmiany najczęściej wprowadza Pani/Pan w ramach
istniejących już materiałów edukacyjnych?**
374 z 374 osób odpowiedziało na to pytanie z opcją wielokrotnego wyboru

55%

21%

57%

74%

26%

 34. **28. Jakie techniki najczęściej stosuje Pan/Pani, aby efektywnie

Konsultacje z innymi specjalistami: spotkania zespołów prze… 122 odpowiedzi

Analiza potrzeb studentów: ankiety anonimowe na zajęciach,… 190 odpowiedzi

Badania naukowe: przegląd literatury fachowej, analiza wynik… 216 odpowiedzi

Ćwiczenia, zadania, testy zamieszczane na platformie LMS 244 odpowiedzi

Wykorzystanie funkcji interaktywnych (np. pokoje, wirtualne t… 111 odpowiedzi

Technologie mobilnego reagowania (np. Kahoot, Mentimeter) 52 odpowiedzi

Narzędzia do symulacji i modelowania (tworzenie symulacji, … 67 odpowiedzi

Aplikacje mobilne do nauki (np. Quizlet) 39 odpowiedzi

Technologie rozszerzonej rzeczywistości (AR) i wirtualnej rze… 11 odpowiedzi

Narzędzia do programowania i kodowania (np. Scratch, Pyth… 19 odpowiedzi

Dodawanie multimediów: wstawianie filmów edukacyjnych, d… 205 odpowiedzi

Tworzenie interaktywnych quizów: wykorzystanie aplikacji do… 78 odpowiedzi

Dostosowywanie treści do poziomu studentów: upraszczanie… 215 odpowiedzi

Aktualizacja treści zgodnie z najnowszymi badaniami: przegl… 277 odpowiedzi

Personalizacja materiałów pod kątem zainteresowań student… 98 odpowiedzi



pracować z grupą studentów?**
374 z 374 osób odpowiedziało na to pytanie z opcją wielokrotnego wyboru

58%

19%

9%

73%

25%

57%

 35. **29. Jakie metody ewaluacji najczęściej stosuje Pani/Pan w swoich
zajęciach?**
374 z 374 osób odpowiedziało na to pytanie z opcją wielokrotnego wyboru

85%

31%

15%

22%

7%

 36. **30. Jakie narzędzia komunikacyjne najczęściej wykorzystuje
Pan/Pani do kontaktu ze studentami?**
374 z 374 osób odpowiedziało na to pytanie z opcją wielokrotnego wyboru

82%

25%

67%

Praca w małych grupach: tworzenie zespołów zadaniowych, … 216 odpowiedzi

Dyskusje panelowe: organizowanie debat, moderowanie dys… 71 odpowiedzi

Praca metodą JIGSAW: opanowanie fragmentu wiedzy (będą… 33 odpowiedzi

Zachęcanie do zadawania pytań i wymiany opinii na forum 274 odpowiedzi

Tworzenie scenariuszy i odgrywanie ról na forum całej grupy 95 odpowiedzi

Wykorzystanie metod aktywizujących (np. burza mózgów, ma… 212 odpowiedzi

Testy pisemne: jednokrotnego wyboru, wielokrotnego wyboru 318 odpowiedzi

Projekty grupowe: realizacja długoterminowych projektów b… 115 odpowiedzi

Projekty grupowe: realizacja długoterminowych projektów b… 56 odpowiedzi

Samoocena studentów: ankiety samooceny, refleksje pisemn… 83 odpowiedzi

Portfolio Studenta (rozwój zbioru prac i osiągnięć) 27 odpowiedzi

E-mail: wysyłanie ogłoszeń i przypomnień, odpowiadanie na … 306 odpowiedzi

Platforma e-learningowa LMS: organizowanie dyskusji i forów… 95 odpowiedzi

Konsultacje indywidualne: spotkania twarzą w twarz lub onlin… 252 odpowiedzi



 37. **31. Jakie działania podejmuje Pan/Pani, aby budować pozytywne
relacje ze studentami?**
374 z 374 osób odpowiedziało na to pytanie z opcją wielokrotnego wyboru

23%

52%

29%

20%

18%

30%

45%

37%

10%

12%

87%

47%

 38. **32. Jakie wartości akademickie i społeczne najczęściej promuje
Pani/Pan wśród studentów?**
374 z 374 osób odpowiedziało na to pytanie z opcją wielokrotnego wyboru

63%

65%

58%

56%

82%

54%

40%

Organizowanie stałych godzin konsultacji 85 odpowiedzi

Rozpoznawanie i uwzględnianie indywidualnych potrzeb i zai… 196 odpowiedzi

Realizacja projektów badawczych 107 odpowiedzi

Współpraca przy organizacji wydarzeń i konkursów 73 odpowiedzi

Angażowanie studentów w inicjatywy społeczne i charytatyw… 66 odpowiedzi

Obecność na wydarzeniach organizowanych przez studentów 114 odpowiedzi

Wspieranie inicjatyw studenckich (np. koła naukowe) 169 odpowiedzi

Udział w konferencjach i seminariach studenckich 138 odpowiedzi

Prowadzenie tutoringu 38 odpowiedzi

Organizowanie warsztatów i szkoleń rozwijających umiejętno… 46 odpowiedzi

Tworzenie przyjaznej i otwartej atmosfery na zajęciach 324 odpowiedzi

Wspieranie studentów w trudnych sytuacjach życiowych 177 odpowiedzi

Unikanie plagiatu i oszustw 235 odpowiedzi

Rzetelność w prowadzeniu badań i pisaniu prac 244 odpowiedzi

Zachęcanie do pracy zespołowej 218 odpowiedzi

Wspieranie wzajemnej pomocy i dzielenia się wiedzą 210 odpowiedzi

Budowanie atmosfery zaufania i szacunku 305 odpowiedzi

Uświadamianie konsekwencji działań i decyzji 203 odpowiedzi

Promowanie samodyscypliny i zarządzania czasem 149 odpowiedzi



47%

17%

53%

17%

33%

48%

72%

33%

 39. **33. Jakie przepisy i regulacje związane z systemem edukacyjnym
są dla Pana/Pani najważniejsze w codziennej pracy?**
374 z 374 osób odpowiedziało na to pytanie z opcją wielokrotnego wyboru

79%

45%

58%

57%

24%

20%

 40. **34. Jakie sposoby stosuje Pani/Pan do analizy swoich doświadczeń
dydaktycznych?**
374 z 374 osób odpowiedziało na to pytanie z opcją wielokrotnego wyboru

56%

74%

36%

Zachęcanie do odpowiedzialności za własne postępy i wyniki 175 odpowiedzi

Wspieranie odpowiedzialności społecznej i ekologicznej 63 odpowiedzi

Zachęcanie do myślenia poza schematami 197 odpowiedzi

Zachęcanie do udziału w wolontariacie i inicjatywach charyta… 65 odpowiedzi

Promowanie zdrowego stylu życia i równowagi między nauką… 123 odpowiedzi

Wspieranie rozwoju umiejętności miękkich (np. komunikacja, … 181 odpowiedzi

Zachęcanie do ciągłego rozwoju i uczenia się przez całe życie 269 odpowiedzi

Budowanie świadomości kulturowej i tolerancji 123 odpowiedzi

Wymogi dotyczące przestrzegania programów nauczania/sta… 297 odpowiedzi

Przepisy RODO (Rozporządzenie o Ochronie Danych Osobo… 170 odpowiedzi

Zasady korzystania z materiałów chronionych prawem autors… 218 odpowiedzi

Wymogi dotyczące cytowania i korzystania z zasobów intern… 214 odpowiedzi

Procedury dotyczące zgłaszania incydentów i zagrożeń 91 odpowiedzi

Przepisy dotyczące kształcenia Studentów ze specjalnymi po… 73 odpowiedzi

Samoocena: prowadzenie dziennika refleksji, regularne prze… 208 odpowiedzi

Feedback od studentów: ankiety oceniające zajęcia i metody… 278 odpowiedzi

Konsultacje z innymi specjalistami: wspólne omawianie i anali… 135 odpowiedzi



43%

37%

51%

15%

 41. **35. Jakie strategie stosuje Pan/Pani, aby szybko wrócić do
równowagi po trudnych sytuacjach w związku z realizacją zajęć
dydaktycznych?**
374 z 374 osób odpowiedziało na to pytanie z opcją wielokrotnego wyboru

29%

40%

59%

21%

30%

14%

32%

37%

51%

5%

8%

7%

11%

49%

9%

Analiza wyników ewaluacji: przegląd wyników testów i egza… 159 odpowiedzi

Udział w konferencjach i seminariach edukacyjnych 138 odpowiedzi

Korzystanie z literatury fachowej i badań naukowych 191 odpowiedzi

Prowadzenie badań własnych w zakresie dydaktyki 55 odpowiedzi

Techniki relaksacyjne 109 odpowiedzi

Wsparcie od kolegów w miejscu pracy 149 odpowiedzi

Rozmowy z przyjaciółmi i rodziną 222 odpowiedzi

Tworzenie list zadań i priorytetów 77 odpowiedzi

Ustalanie realistycznych celów i terminów 113 odpowiedzi

Delegowanie zadań 51 odpowiedzi

Regularne przerwy i odpoczynek 118 odpowiedzi

Regularne ćwiczenia (np. jogging, joga, siłownia) 140 odpowiedzi

Spacer na świeżym powietrzu 192 odpowiedzi

Uprawianie sportów zespołowych 20 odpowiedzi

Medytacja 29 odpowiedzi

Ćwiczenia uważności (mindfulness) 27 odpowiedzi

Joga i techniki relaksacyjne 41 odpowiedzi

Hobby i zainteresowania 185 odpowiedzi

Wsparcie psychologiczne 35 odpowiedzi


